

Воздухоплавание

Оргкомитет приступил к работе

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Тем не менее, Валентин Александрович выразил уверенность, что традиционная встреча воздухоплавателей состоится, так как накоплен огромный опыт по ее проведению, и администрация города сделает все необходимое, чтобы спортивный праздник прошел на должном организационном уровне.

В состав оргкомитета вошли 16 человек, среди которых глава Великолукского района В. К. Басов, директора ведущих предприятий города, начальники правоохранительных органов.

Подробно о предстоящих задачах и проблемах рассказал журналистам Д. М. Шифрин, директор 14-й Международной встречи воздухоплавателей. Он отметил, что



главной проблемой является финансирование, но уже первые средства на счет соревнований поступили от ЗАО «ЗЭТО». Давид Мееро-

вич выразил надежду, что и другие городские организации откликнутся и с пониманием дела подойдут к предстоящим соревнованиям, рав-

ных которым на всем постсоветском пространстве нет.

В предстоящей встрече примут участие порядка 35 спортсменов из девяти ре-

гионов России, а также Латвии и Литвы. Самое большое количество участников представят Великие Луки и Москва. Около 10 пилотов - мастера спорта.

Председатель комитета по культуре администрации города В. И. Зандер также проинформировала о тех мероприятиях, которые будут проведены во время спортивных соревнований, в частности, в Краеведческом музее будет организована выставка фоторабот, в которых отражены предыдущие встречи воздухоплавателей, показана красота нашего древнего города и его окрестностей, снятая с высоты птичьего полета. Культурный центр организует для жителей и гостей города экскурсию по Великим Лукам, а 12 июня в День России все мероприятия переместятся во двор обновленного после ремонта музея Виноградова.

Председатель комитета по физической культуре и спорту Ю. П. Карпенков так-

же рассказал о том, как ведется подготовка к Международной встрече по воздухоплаванию.

Художественный директор мероприятия Валерий Медведев разработал эскизы медалей соревнований этого года.

Секретарь пресс-центра Жанна Лосева всем собравшимся журналистам раздала пресс-релиз предстоящей XIV Международной встречи воздухоплавателей. Директор встречи Д. М. Шифрин дал исчерпывающие ответы на вопросы журналистов.

Что же, все мы с нетерпением будем ждать праздника воздухоплавания и конечно, надеемся, что самый титулованный из воздухоплавателей Псковской области Сергей Виноградов будет и в этом году среди призеров. А наша газета, как и все предыдущие годы, будет подробно освещать спортивный праздник.

Вадим СМОРОДОВ
Фото **Александра Выса**

Новости Псковской области

Социальные участковые подвели итоги работы за первый квартал 2009 года

10 апреля, состоялась совещание, посвященная итогам работы социальной участковой службы в первом квартале 2009 года. В совещании приняли участие представители Главного Госуправления социального развития Псковской области и территориального управления Псковского района, замглавы Псковского района, главы сельских поселений муниципалитета, а также участковые социальные работники.

Открыла мероприятие директор Центра социального обслуживания Псковского района Светлана Кулеша. Она отметила, что создание участковой социальной службы выпало на начало мирового финансового кризиса, который является главной темой обсуждения на всех уровнях. «На уровне области уже разработаны антикризисные мероприятия, которые касаются работы нашей службы. В Псковском районе более 6 тысяч граждан пользуются мерами социальной поддержки, являются получателями льгот. Финансирование этих выплат идет из федерального и областного бюджетов. Антикризисные меры направлены на поддержку населения и предусматривают безусловное выполнение обязательств перед гражданами по сохранению и увеличению социальных выплат населению в 2009 году, содействию занятости и сохранению рабочих мест», - отметила она.

Светлана Кулеша также сообщила о работе, проделанной социальными участковыми. «На начальном этапе работы службы для более детального знакомства со своим социальным участком, специалисты составляют социальные паспорта семей своего участка. По данным паспортизации семей за первое полугодие будет составлен социальный паспорт участка, который даст общую картину социальной ситуации на территории, определит категории семей с детьми и пожилых граждан, нуждающихся в социальном патронаже», - рассказала директор Центра социального обслуживания.

Также, по словам Светланы Кулеша, социальные участковые активно ведут прием граждан. «На прием к участковым социальным работникам обратилось более

3 762 граждан. Причем, поток людей, обращающихся к нашим специалистам, по различным вопросам, увеличивается. Люди обращаются по вопросам получения детских пособий, субсидий на оплату услуг ЖКХ и многим другим», - пояснила она.

Напомним, что с 2009 года на территории Псковского района Псковской области началась апробация модели участковой социальной службы. Псковский район разделен на 20 участков, за каждым из которых закреплен участковый социальный работник. Каждый соцработник обслуживает 1,8 тысяч человек, то есть население одной или нескольких волостей. Основными задачами участкового социального работника является изучение, анализ и решение социальных проблем участка и района в целом в соответствии с переданными полномочиями в области социальных гарантий и выплат, опеки и попечительства, труда и занятости и других социально значимых вопросов. В обязанности социального участкового входит ведение социальных паспортов участка и каждой проживающей на его территории семьи, выявление семей и людей, нуждающихся в социальной помощи или попавших в трудную жизненную ситуацию, а также анализ того, все ли граждане, проживающие на участке, пользуются льготами, предусмотренными законодательством. Социальные участковые работают от центра социального обслуживания населения Псковского района. Все они прошли обучение на базе ПГПУ по программе «Социальный работник по месту жительства: технологии деятельности участковых социальных работников».

www.pskov.ru

Спорт

Традиционный парад гимнастики

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Со стороны смотреть красиво. Сколько трудов положено на такое красочное зрелище знают только сами спортсмены и их преподаватели, тренеры.

Когда парад гимнастики завершился, с успешным выступлением спортсменов поздравили председатель комитета по физической культуре и спорту Администрации города Ю. П. Карпенков и руководство



УСК ВЛГАФК. Из рук старших участники парада получили Почетные грамоты и подарки. Как тут не радоваться очередным достижениям? Самые высокие - впереди.

Татьяна ЛАПКО
Фото автора

На тему дня

Впервые был организован «Рынок выходного дня»

11 апреля в Пскове впервые был организован «Рынок выходного дня» - торговля продовольственной продукцией сельхозтоваропроизводителей области. Как сообщили в Главном государственном управлении сельского хозяйства и государственного технического надзора Псковской области, впервые торговля выходного дня производилась товаропроизводителями всех форм собственности - крестьянскими, фермерскими хозяйствами, акционерными обществами, частными лицами, Северо-Западным институтом сельского хозяйства.

На «рынке выходного дня» была представлена мясная, овощная продукция, мёд, куриное яйцо, саженцы, семена - от производителей Плюсского, Порховского, Псковского, Великолукского районов.

«Если в ежегодных областных ярмарках принимают участие также и производители

По его словам, организация торговли выходного дня осуществляется в рамках подпрограммы «Регулирование рынка сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» Госпрограммы развития сельского хозяйства на 2008-2012 годы. Торговля выходного дня сельскохозяйственной продукцией проводится по инициативе Губернатора Псковской области Андрея Турчака. Целью подпрограммы является повышение конкурентоспособности российской сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия для поддержания доходности отечественных сельскохозяйственных товаропроизводителей. Как

отметил Василий Кириленок, в результате ее реализации должна быть увеличена доля российской продукции, сырья и продовольствия на внутреннем рынке, осуществляются сглаживание сезонных колебаний цен на сельскохозяйственную продукцию, а также создаются условия для увеличения ее экспорта.

Напомним, 3 апреля состоялся организационный комитет по проведению торговли выходного дня, на котором присутствовали представители Государственного управления сельского хозяйства и государственного технического надзора Псковской области, ветеринарной службы, райпо.